TRUONG THCS TAY SON PE KIEM TRA HOC Ki I
NAM HOC 2021-2022 MON TOAN LOP 8
Thoi gian lam bai: 90 phut
Ngay thi: 28/12/2021
LLPHAN TRAC NGHIEM (2 diém):

Chon chir cai dirng trude cau tra loi ding cho cdac cau sau:
1) Rt gon biéu thirc (x + 3)(x?- 3x + 9) ta dugc két qua la:

A (x+3)P. B.(x-3). C. x*+27. D, x>- 27.
2) Tat ca cac g1a tri cua x thoa man diéu kién x2- 3x =0 la:
A.{0} B. {3} C. {0; 3} D. @
3) Két qua cua phép rat gon phan thirc : _Z) la:
X(x—
AES Bx3 G 25 p R
' X ' ' X ' X
4) Biéu thirc % xéc dinh khi:
X -
A.x=16. B.x# 4vax # -4.
C.x# 4 hoac x# 4. D.x # 5va x#3.
5) Cho AABC vudng & A c6 M la trung diém BC. Biét AM= Scm. Khi d6, d6 dai BC bang:
A.5cm. B. 10cm. €. 2,5cm. D. 20cm.
6) Hinh thoi c6 d¢ dai hai duong chéo la 10cm va 24cm thi do dai canh cua hinh thoi la:
A.l4cm. B. 13 cm. C.34 cm. D. 26 cm.
7) Trong céc hinh sau, hinh nao khong c6 tim doi ximg:
A. Hinh binh hanh. B. Hinh chir nhat.
C. Hinh thoi. D. Hinh thang can.

8) Hinh binh hanh thém diéu kién gi sau sau ddy dé tré thanh hinh vuéng:
A. Hai dudng chéo bang nhau.
B. Hai duong chéo vuong goc.
C. Hai canh ké bang nhau.

D. C6 1 géc vuong va hai duong chéo vudng goc.



ILPHAN TU LUAN(8 diém):
Bai 1( 1d): Phan tich da thirc thanh nhan tu:
a/ x2 (2x - 5) + 6x - 15. b) x>+ 7x+12
Bai 2(1d): Cho da thirc A(x)=6x*-7x* -x+m vaB(x)=2x + I.
a/ Thuc hién phép chia A(x) cho B(x).

b/ Tim gia tri ciia m dé phép chia trén c6 dur la 4.

Bai 3. (2d) Cho biéu thirc:
X 1 x -4
A=| 2 , bK -2;2;-3
(.r3—4+.\'—2) x+3 ( 4 )
a/ Chiimg minh A =2¥*2
x+3

b/ Tim gié tri nguyén cua x dé biéu thirc A ¢6 gia tri nguyén.
Bai4(3,5 d): ' ’
Cho AABC can tai A c6 duong cao AH. Tur H ké duong thang song song voi AC cat
AB tai M. Trén tia HM lay diém E sao cho EH =AC.
a/ Ching minh: Tir giac ACHE la hinh binh hanh.
b/ Ching minh: Tir giac AHBE la hinh chir nhat .
¢/ Cho HC= 3cm, HE= 5cm. Tinh dién tich tir gidc AHBE.
d/ Goi N la trung diém cua AC. Tia HN cat duong thing AE tai I .MI cit AH tai O .
Chirng minh : 3 diém E,O,N thang hang .
Bai 5. (0,5d) Tim gia tri nho nhat cua biéu thirc

2x%2— 8x+17
x2—2x+1

(voix # 1)

Hét

Chiute cac em lam bai tot !



